OaHouneH
N ero ctTaHA4apTHbLIU BUA
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[Ipr yMHOXXEHNUHU CTENEHEN C OJIMHAKOBBIMUA OCHOBAHUSMU
OCHOBAHHUE OCTAETCA MPEKHUM, A MOKA3ATEIIN CTENICHEN

CKJIaAbIBArOTCA.
am™ - qm" = gmtn

IIpu nenennu CTeneHen ¢ OJMHAKOBBIMU OCHOBAHUSMU
OCHOBAHHME OCTAETCA IIPEKHUM, A U3 II0KA3ATEIIS CTEIICHU
JIEJINMMOTO BBIYUTAETCS MOKA3aTelh CTEIICHU JIEJIUTEIS.

a™:a" =am™"
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HpI/I BO3BCACHHUHN B CTCIICHDb IIPOU3BCACHUA HY?KHO K&)I(I[I)Iﬁ
MHOKHUTCJIb BO3BCCTH B 3TY CTCIICHDb N PC3YJIbTATHI IICPCMHOKHUTD.

(ab)"*= a™ - b"

HpI/I BO3BCJIICHHUU CTCIICHU B CTCIICHb OCHOBAHHNUC OCTABJIAIOT
IIPC)KHHUM, a IIOKA3aTCJIN CTECHEHU IICPCMHOKAIOT.

(a™)"= g™

VIDEOUROK %



9a3b?(—3)a*c?b®
OJIHOUJIEHOM HAa3bIBaeTCA IIPOU3BEICHHE YHCEN U CTECIEHEH

IICPEMCHHLIX C HATYPAJIbHBIMH IIOKA3aTCJIIAMMU.

YHucia v CTENeHu ¢ HaTypajabHbIMU MMOKA3ATEISIMU TAKXKE SABJISAIOTCSA
OJIHOYJICHAMMU.

Yucio 0 Ha3pIBA€TCSA HYJIEBBIM OJIHOYJIEHOM.
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9a3b?(—3)a*c?b® = 9(—3)a3a*b?b>c? = —27a’b’ c*

B ogHO4IEHE cTaHIapTHOTO BUA HA IIEPBOM MECTE PacIiojiaraeTcs
YHCJIOBOM MHOXKHTEIIb, a 34 HUM — CTCICHHU pa3InYHbIX
IIEPEMECHHBIX.

ByKBBI B OJTHOUYJIEHAX CTAHIAPTHOTO BUA IPUHSITO 3allMCHIBATh B
an(paBUTHOM MOPSJIKE.

JIro0o€ unco npeacrapisieT co00 OJHOUIIEH CTaHIAPTHOIO BU/IA.

—1; 243; 1,5.
JIro00M OgHOYJIEH MOXKHO NPHUBECTH K CTAaHAAPTHOMY BHUIY.

VIDEOUROK %



YrcnoBOM MHOXKHUTEIb B OJHOYJICHE CTAHJAPTHOIO BU/JIa HA3BIBACTCS
KOA((PUIIMEHTOM OJHOYJICHA.

—27a’ b’ c?
5x4y6

lab, ab=1-ab
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CrerneHpro OHOYJIEHA HA3bIBAKOT CYMMY TIOKA3aTENIECH CTENEHEN
BCEX MEPEMEHHBIX, BXOIAIIUX B HETO.

OpHouneH —27a’b’c? |—3x3 a>b’ % —7 0
CreneHb |7 4L 74 72— 16 3 54+7=12 0 0 | He onpeneneHa
ofHourneHa
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SIBIISIETCA A BBIPAKEHUE OJHOUYJIEHOM:
1) 21b°c1® sBnsercs ogHounEHOM;
2) x3 4+ x He ABIAETCA OJHOUICHOM;
3)a-0,5 saBageTCS OHOUICHOM;

4) —1,5  sBusSeTCA OIHOYIICHOM.
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IIpeacraBpTe OMHOYICH B CTAaHJAPTHOM BHJIE, HA30BUTE €TI0
KOA((PUIIUEHT U ONPEIACIINTE CTCIICHbD:

1) 2x8x> = 2x8+> = 2x13;
2) 3m3n°(=5)m?n* = 3(-5)m3m?n°n* = —15m°n?;

3) 0,09y*y3y? = 0,09y4*3*+2 =0,09y°.
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